

Oznámení o době a místě konání voleb do Zastupitelstva Města Železná Ruda

Informování voličů starostou Města Železná Ruda podle ustanovení § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Volby do Zastupitelstva Města Železná Ruda se budou konat ve dnech 23. a 24. září 2022.

**V pátek 23. září 2022 – první den voleb – je možné volit od 14.00 hod. do 22.00 hod.,
v sobotu 24. září 2022 – druhý den voleb – je možné volit od 8.00 hod. do 14.00 hod..**

Místem konání voleb do Zastupitelstva Města Železná Ruda je:
ve volebním okrsku č. 1 – Železná Ruda (část Železná Ruda, Alžbětín, Debrník, Pancíř)
je volební místnost – v budově **Městského úřadu Železná Ruda, Klostermannovo náměstí č.p. 295, I. nadzemní podlaží;**

ve volebním okrsku č. 2 – Špičák (část Špičák)
je volební místnost – v budově **Městského úřadu Železná Ruda, Klostermannovo náměstí č.p.295, II. nadzemní podlaží;**

ve volebním okrsku č. 3 – Hojsova Stráž (část Hojsova Stráž, Brčálník)
je volební místnost – v budově **Požární zbrojnice, Hojsova Stráž č.p.163, klubovna.**

Volební místnosti nemají bezbariérový přístup, voliči mohou požádat Městský úřad Železná Ruda a ve dnech voleb jednotlivé volební komise o možnost hlasovat mimo volební místnost (volba do přenosné volební schránky).

Pro volby do Zastupitelstva Města Železná Ruda – je voličem státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je v době konání voleb přihlášen zde k trvalému pobytu. Právo volit má i občan jiného státu, který druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, je zde přihlášen k trvalému pobytu a požádal o zapsání do dodatku stálého seznamu voličů. **Při těchto volbách voliči nemohou volit na voličský průkaz.** Volič má povinnost prokázat při hlasování svoji totožnost a místo bydliště platným průkazem totožnosti.

Hlasovací lístek bude občanům dodán do poštovních schránek nejpozději do 20. září 2022. V případě, že občan z nějakého důvodu hlasovací lístek neobdrží, bude mu ve volební místnosti OVK vydán nový hlasovací lístek.

Ing. Filip Smola, starosta Města Železná Ruda


